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Numerička analiza

Радна Тематска ЦИЉ УЧЕЊАд
недеља јединица

Ц

9 Општи задатак 
интерполације

Студент ће бити упознат са општим задатком 
интерполације са нагласком на решавање интерполације практичних проблема

9 Лагранжов 
интерполациони 
полином

Студент ће бити способан да изведе Лагранжов 
интерполациони полином, као и да га примени на 
решавање конкретних проблема.полином решавање конкретних проблема.

НАСТАВНИ МЕТОД:
Предавање



Opšti zadatak interpolacije
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Interpolacioni polinom:
Interpolacioni zahtevi:
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Opšti zadatak interpolacije; 
Lagranžov interpolacioni polinom
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6.2. LAGRANŽOV INTERPOLACIONI POLINOM
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Lagranžov interpolacioni polinom
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Opšti zadatak interpolacije; 
Lagranžov interpolacioni polinom

ПИТАЊА:

1. Шта је основни задатак интерполације?
2. Каква је улога интерполационих полинома?
3 Колико иима интерполационих полинома степена не већег од n3. Колико иима интерполационих полинома степена не већег од n

кроз датих n+1 тачака?
4. Која је основна подела интерполационих полинома?
5. Извести формулу за Лагранжов интерполациони полином.




